

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. december 9.-i ülésére

Tárgy: 2011. szeptember 9.-i október 14.-i és november 18.-i testületi ülésen elhangzott képviselői bejelentésekre válasz a Műszaki Osztály részéről.

Tisztelt Képviselőtestület!

Nedoba Károly képviselő úr:

Szabó István nevének felvételét Huszár Péter kőfaragó elvégezte.

Etelvári Zoltán képviselő úr:

A Homokoron elszaporodott patkányok fő búvóhelye az egykori anyagbánya helyén kialakult nádas lehet, vagy a mellette működő állattartó telep. A bányagödör feltöltése több milliós költség lenne. A felszíni vízelvető rendszer kiépítéséig a feltöltést nem javasoljuk, mert a terület nagy csapadékmennyiség esetén záportározóként működik, amivel bizonyos mértékig lehetőség van a Rétszilas irányába lefolyó vizek szabályozására.

A Központi általános iskola körzetében 30 km-es sebességkorlátozó zóna kijelölése: a József Attila utcán jelenleg is 30 km-es sebességkorlátozás van érvényben. A 30 km sebességkorlátozó zóna kialakításával - beleértve a Tompa Mihály, Baross, Rózsa, Bercsényi utcát – egyetértünk és a következő forgalomtechnikai koncepcióba beépítjük, azonban a táblák kihelyezése önmagában nem biztos, hogy megoldja a problémát. A sebességkorlátozás és a Rózsa utcai behajtás ellenőrzése és betartatása a rendőrség feladata. Az ellenőrzés nélküli forgalomkorlátozás nem fog eredményt hozni.

A Rendelőintézzettel szembeni autóbusz váró építése már régi igénye a lakosságnak. A terület adottságai miatt a várót csak a járdán vagy magánterületen lehet megépíteni. A járdára épített váró balesetveszélyes, és akadályozza a gyalogosforgalmat, magánterületen történő építéshez pedig az érintett ingatlanulajdonosok nem járultak hozzá, tehát csak hosszadalmas kisajátítási eljárással lehetne területet biztosítani az építéshez.

Ferenc Kornél képviselő úr:

A Gergely köz kátyúzását, az Árpád utcáról a faágak elszállítását, a fák felnyesését közmunkásokkal elvégeztük. A Gilicze közúti útburkolat süllyedést a rendelkezésre álló technikai felszereléssel nem tudjuk javítani, a téli időszakban az időjárás bizonytalansága miatt nem javasoljuk, a jövő év tavaszán külső vállalkozóval a javítást elvégeztetjük. A KRESZ szabályainak betartatása a gyorsajtók kiszűrése a rendőrség feladata, az önkormányzatnak ehhez nincsenek meg a feltételei.

Macsim András képviselő úr:

Sajnos nem csak a Köztársaság úton hanem a város más területein is szükség lenne a járdaalapokból épített járdák átrakására. Ezt a munkát a utak, járdák javítására fordítható keretből vállalkozóval nem tudjuk finanszírozni. 2011 évben a közmunkások között 1 fő képesítés nélküli 6 órás és 2 fő 4 órás kőművest tudunk alkalmazni. Ezzel a létszámmal az intézménykarbantartás és más kisjavítások mellett nem volt lehetőség ilyen nagy volumenű munkák elvégzésére.

Erős Ferenc képviselő úr:


A kis Munkácsy utca kátyúzását elvégeztük.

Nagy Tibor képviselő úr:

A Sávoly közű átvezető víz nem forrásvíz, hanem talajvíz. Dr. Bárdi Pál vízügyi szakmérnök igazságügyi szakértő 2005 április 8.-án kelt szakértői véleményében a térségben egy talajvizes területre utal, amelynek kiterjedését a Templom utcáig valószínűsíti. Ezt a véleményt támasztja alá egy 2008 október 7.-én a műszaki osztály által végzett szintezés is, mely alapján a Sávoly köz 16. számú lakóház vízóra aknájában levő víz szintje 54 cm –el volt magasabb, mint a Keleti csatorna vízszintje.

Sárbogárd, 2011. november 28.

Demeterné Dr. Venicz Anita jegyző megbízásából és nevében eljárva:


Szönyegi Lajos
műszaki osztályvezető



